

週報

教會異象：因為愛，我們服事

教會使命：我們要建立一群成熟（活出愛）的基督徒，靠著神的恩典，來服事這世代的華人及教會

年度主題：靠聖靈得生 靠聖靈行事

年度經文：凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾同釘在十字架上了。我們若是靠聖靈得生，就當靠聖靈行事。（加拉太書五章 24-25 節）

本週背誦經文：我們行善，不可喪志；若不灰心，到了時候，就要收成。所以有了機會，就當向眾人行善，向信徒一家的人更當這樣。（加拉太書六章 9-10 節）

本週聚會內容

堂別／時間／地點	講員／講題／經文	領會	司琴	字幕	音控	招待
第一堂 07:30~08:50 地下室會堂	葉光洲 弟兄 【行在聖靈中的奉獻】 使徒行傳第五章 1-11 節	李清光	陸維芬	張恩齊	林子程	橄欖樹 2
第二堂 09:10~10:40 地下室會堂		王相禹/大詩班		林聖恩	許知曉 林穎真	萬華小組 林美月
第三堂 11:00~12:30 地下室會堂				郭傳美		雅歌小組
英語堂 11:00~12:30 四樓 會堂	Clement Cheng 【I am the resurrection and the life】 John 11:25-27	石梅英	周雅涵	吳偉賓	車 莎	邵秀珠

當日聚會場地表

時間	主日聚會	地點
07:00	清晨守望禱告	2 號 地下室 副堂
09:10	兒童主日學	0-3 歲：7D／4-6 歲：3C&3E／7-11 歲：4 號 3 樓&4 號 3 樓-1
09:10	尋真團契 (13-15 歲)	中正公民會館 (忠孝東路一段 108 號 8 樓)
09:10	慕義團契 (16-18 歲)	4-1 號 7 樓 (青年館)
11:00	兒童主日學	0-3 歲：7D／4-6 歲：3C&3E／7-11 歲：4 號 3 樓

本堂地址：台北市中正區林森南路二號底樓

郵政劃撥帳號：0543200-8

戶名：財團法人台北基督徒林森南路禮拜堂

Facebook 粉絲團：www.facebook.com/linnanchurch

週間聚會請上林森南路禮拜堂網站 <http://www.linnan.org.tw> 或洽 2393-5542 轉 533 詢問

TEL：(02)2393-5542 FAX：(02)2396-0362

台灣銀行城中分行 045-004-13017-2

E-mail: purpose@linnan.org.tw

行在聖靈中的奉獻

日期：2014年8月24日（第一、二、三堂）

講員：葉光洲 弟兄

經文：使徒行傳第五章 1-11 節

一、前言：不全部奉獻，就得死？

二、奉獻的最高境界_____（徒4:32~34，可12:29~31）

32那許多信的人都是一心一意的，沒有一人說他的東西有一樣是自己的，都是大家公用。
33使徒大有能力，見證主耶穌復活；眾人也都蒙大恩。34內中也沒有一個缺乏的；因為人將田產房屋都賣了，把所賣的價銀拿來，放在使徒腳前，

29耶穌回答說：「第一要緊的就是說：『以色列啊，你要聽，主—我們 神是獨一的主。
30你要盡心、盡性、盡意、盡力愛主—你的 神。』31其次就是說：『要愛人如己。』再沒有比這兩條誡命更大的了。」

三、不合神心意的奉獻_____（徒5:1~11）

1有一個人，名叫亞拿尼亞，同他的妻子撒非喇賣了田產，2把價銀私自留下幾分，他的妻子也知道，其餘的幾分拿來放在使徒腳前。3彼得說：「亞拿尼亞！為甚麼撒但充滿了你的心，叫你欺哄聖靈，把田地的價銀私自留下幾分呢？4田地還沒有賣，不是你自己的嗎？既賣了，價銀不是你作主嗎？你怎麼心裏起這意念呢？你不是欺哄人，是欺哄 神了。」5亞拿尼亞聽見這話，就仆倒，斷了氣；聽見的人都甚懼怕。6有些少年人起來，把他包裹，抬出去埋葬了。7約過了三小時，他的妻子進來，還不知道這事。8彼得對她說：「你告訴我，你們賣田地的價銀就是這些嗎？」她說：「就是這些。」9彼得說：「你們為甚麼同心試探主的靈呢？埋葬你丈夫之人的腳已到門口，他們也要把你抬出去。」10婦人立刻仆倒在彼得腳前，斷了氣。那些少年人進來，見她已經死了，就抬出去，埋在她丈夫旁邊。11全教會和聽見這事的人都甚懼怕。

四、神所祝福的奉獻_____（瑪3:10~11，箴3:9~10）

10萬軍之耶和華說：你們要將當納的十分之一全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。11萬軍之耶和華說：我必為你們斥責蝗蟲（原文是吞噬者），不容牠毀壞你們的土產。你們田間的葡萄樹在未熟之先也不掉果子。

9你要以財物和一切初熟的土產尊榮耶和華。10這樣，你的倉房必充滿有餘；你的酒醅有新酒盈溢。

五、結語：_____

教會動態

1. 為增加肢體間彼此認識與交流的機會，家庭部於 8/31(日)下午 2:00~4:30 舉行「林南牧場」之「紙想和你在一起」親子玩創意活動，地點在地下室副堂，活動名額 80 人，今日(8/24)報名截止，歡迎呼朋引伴，亦可邀請新朋友，相關資訊請洽櫃台。
2. 8/24(日)8:30~13:00『新婚小組』在教會一樓預備【找茶會】，歡迎前往享用。9/14 由『嗎哪小組』承辦。
3. 九月份靈修材料「豐盛人生」及 9-10 月的「禱告手冊」均已出刊，弟兄姊妹請至主日櫃檯購買或領取。
4. 9/6(六)舉行「秋季水禮」，凡清楚重生得救而尚未受洗的弟兄姊妹，請把握機會踴躍到櫃檯報名，今日(8/24)報名截止。
5. 台北市以馬內利靈性發展協會徵求會員，歡迎贊同本會宗旨：「發展人類靈性光輝來提升天賦潛能，促進敬天愛人及物之心，增進社會祥和風氣，創建幸福豐盛人生」之弟兄姊妹加入，請於 9/5 前，至主日櫃檯填寫入會申請書。
6. 【委身課程】上課時間：9/13【1001 委身家庭】、9/14【2001 委身成長】、9/28【4001 委身宣教】、10/19【3001 委身服事】，報名請洽教會主日櫃台。
7. 沒有「等候父所應許的」一書的弟兄姊妹，可到櫃檯索取。每人限拿一本，若需多取，請在櫃檯登記用途。

輔協講座

靈性健康

詩篇十六：9

大衛說：「我的心歡喜，我的靈快樂；我的肉身也要安然居住。」

幾千年前大衛就有身心靈全人的概念
現代人是不是忽略了--靈性對一個人健康的影響
甚麼是聖經中所談的健康
靈性健康如何影響你的生活與各層面的關係

講員：吳雅莉牧師

現職：馬偕醫院院牧部牧師

時間：2014 年 9 月 21 日下午 1:30~4:00

地點：林森南路 2 號 B1

主辦：林森南路禮拜堂 輔協部

本週代禱事項

【事工代禱】

1. 為教會未來場地的需求、調整、整修禱告，求神給同工有從祂來的引領。
2. 為教會明年方向禱告，求神賜給我們旨意。
3. 為弟兄姊妹追求過被聖靈充滿的生活禱告。
4. 合家歡協會 8/30-31(六、日)至花東舉辦年度同工會和旅遊服務，請為行前預備和內容的安排、路途的平安、會友都能享受其間，充滿聖靈的帶領保守與豐盛收穫禱告。

【宣教關懷】

8/24-29 差派老師前往海外培訓，請為老師授課所需的體力與靈力，並授課果效、出入交通的平安守望禱告。

【國家社會】

以色列和巴勒斯坦間的武力衝突，仍未能達成和解，造成雙方百姓的傷亡與不安。求主憐憫這塊土地的百姓，預備拯救與平安的福音給他們。

神學課程：小先知書

《課程簡介》在昔日的希伯來社會中，先知扮演多重的角色，一方面對社會的現象和問題有屬靈的洞察力，對是非曲直能作客觀的判斷，並對邪情歪風發出嚴肅的警語；另一方面，對神的屬性和作為有深入的認識，無論境遇好壞、人的反應，都能忠實的將神的話語傳遞給以色列民，使神的百姓能明白神的心意。透過此課程，我們將探討十二小先知書的背景、特點和神學主題，使我們也能在這世代中，作神無愧、忠心的工人。

授課老師：杜榮華長老(基督門徒訓練神學院宣教部主任)

上課時間：9/18起，每週四晚 7:15-9:45

上課地點：本堂二樓(共計12週)

報名：請至主日櫃檯報名，9/7截止。

費用：2300元(含報名費)

9/18第一堂課時繳交

(本課程與基督門徒訓練神學院、中華福音神學院延伸部合開)

本週壽星 弟兄： 陳有治、曾俊明、賴東昭、王維治、甘耀嘉、梁惠銘、張國相、劉建平、葉光洲
姊妹： 陳嫻如、林敏芳、陳岫蓉、林珏璇、何傳芳、李宜涯、王怡敏、何鳳屏、林小嫻
 詹蕙宇、杜懿恩、方榮平、賀 湘、謝琇蓮、李筱如、林貴鴻

上週聚會人數

堂別	第一堂	第二堂	第三堂	英語堂	合計	週三禱告會
人數	70	226	238	28	562	21

堂別	幼幼II 0-3歲	幼幼III 0-3歲	幼兒II 4-6歲	幼兒III 4-6歲	兒童II 7-11歲	兒童III 7-11歲	尋真 13-15歲	慕義 16-18歲	真愛 19-24歲
人數	畢業典禮 38		7	9	26	15	20	20	28

上週奉獻

奉獻項目	主 日	按 月	宣 教	國外差傳	感 恩	建 堂	金 山
筆 數		52筆	1筆	6筆	5筆	1筆	1筆
金 額	41,743	471,350	47,730	14,000	59,000	4,000	1,000

下週聚會及服事同工預告

8月31日	講 員	領 會	司 琴	字 幕	音 控	招 待
第一堂	鄭家常	莊叔欽	陸維芬	羅 諄	林穎知	劉海湘/蘇慧娜
第二堂		楊素媛/敬拜團		林韋翰	鍾坤岳/陳振中	馨香小組
第三堂	林行健			林冠穎		標竿小組
英語堂	Logos Hope team	OM Team		周雅涵	簡婉縈	王慧婷

聖靈專欄

與神的心靈交通

因此，既已看見，又審慎觀察過，我雖確信有些現象是因為心理作祟，有些是出於魔鬼的恐懼與抗拒；但也確信，有許多（或許絕大多數）的現象，是聖靈大能降臨的證明。但這些現象，雖然可能是一種祝福，卻不能保證什麼。其結果端賴界乎神與我們的心靈之間的奇妙交通。你倒地、發抖，可能是聖靈的大能降臨你身上的真正表現。但你若不讓神掌管你的生命，這些經歷一點益處也沒有，反而那些既不發抖，也不倒地的人能大大受益。

依照愛德華滋所說，不能只根據現象的本身來說好說壞，「因為聖經上沒有一處給予我們任何這類的規則。」那麼，我們如何來研判靈恩現象呢？一部分是看果園——發生彰顯現象的環境、信徒所聽的信息主題。一部分是看果子——從那些有彰顯現象的人身上，看生命的果效、持續的見證，和他爾後的性格表現。

他問了這個問題：一個人要如何分辨先知的真偽呢？在解說約翰壹書第四章時，他說：注意他所傳講的，是不是確認這位歷史上的耶穌是釘十字架而又復活的彌賽亞；是不是敵擋罪惡和屬世的私慾；是不是藉著肯定其真理及其出乎神的源頭，喚起人類對聖經的敬重；是否喚醒人察覺到生命的短暫以及要來的審判；以及，是否喚起對神及對各自鄰人出乎真摯的愛。

本文節錄自韋約翰醫師所著「當代靈恩現象」•經校園書房出版社同意使用